S\

(59 NORGREN

RT/57100/M Kpyrnbie upnuHgpb!

OnHOCTOpOHHee aevicTare - @ 8 ... 40 MM

Ha opHy nAaTyio yactb Kopoye TEXHUNYECKUE
cootseTcrBytowmx ISO/VDMA

LnAHApOS XAPAKTEPUCTUKU
Huzkoe TpeHue, gonruii cpok Cpepa:

CnyX6bl YNNOTHEHUI
BbICOKas MPOYHOCTb,

C>kaTblii BO3ayX, (hMnbTPOBaHHbINA, C
MacIoM v 6e3 Macna

KOHCTPYKLMA € Dencreue:
3aBaJibLlOBaHHbIMU C ABYX CTOPOH OfHOCTOPOHHee AeNCTBYIe,
KpbILLKaMU MOANPY>KMUHEHHBI BXOL,
CraHpapTHO MarHUTHbIN Pa6Gouyee faBneHue:
nopLUeHb AN YHUBEPCaNbHbIX 2..106ap
NOJHOCTBIO YNPaBSieMbIX CUCTEM
Pabouas Temnepartypa:
+80°C makc.

[Mpyn NpumeHeHnn Hke +2° C NPOKOHCYNLTUPYITECH
C HaLLIel TeXHU4eCkomn Cryx6om

MATEPWAIbI

LLITok: HepxaBetoLLias cTanb

(&nA unvHapoB ot @ 8 1o 16 MM
MapTeHcTHas, oT @ 20 1o 40 MM
ayCTeHNTHas)

Mnb3a: HepXaBetoLLias CTanb
(aycTeHnTHas)

TopLeBble KPbILLKY: antoMUH
[PA3ECHEMHUK: MOAMypeTaH
YnnotHeHus n ‘O’ konbLa:
HUTPUAbHAA Pe3rHA

CTAHOAPTHbBIE MOZEJTN
MOJEJb MPUHALONEXXHOCTN
[1] (1] Pasmep FepKOHOBbII KpenneHue Mpamon Yrnoson
wToKa nopta nepekJilo4aTenb ¢ JEVWTE] utnHr uTUHr
MNHTErpMpOBaHHbIM
5 m kabenem HanGonbLuni guameTp Tpybbl
.""Ei . ! N
'e N ”
W =
8 3 M3 RT/57108/M/* - - M02250303 M02470303
10 4 M5 RT/57110/M/* M/50/LSU/5V QM/33/010/22 02250405 C02470405
16 6 M5 RT/57116/M/* M/S0/LSU/5V QM/33/016/22 02250405 C02470405
20 8 Rc 1/8 RT/57120/M/* M/50/LSU/5V QM/33/020/22 C01250618 C01470618
25 10 Rc 1/8 RT/57125/M/* M/50/LSU/5V QM/33/025/22 01250618 C01470618
uﬂ%: 32 12 Rc 1/8 RT/57132/M/* M/S0/LSU/5V QM/33/032/22 01250618 C01470618
40 14 Rc 1/8 RT/57140/M/* M/50/LSU/5V QM/33/040/22 C01250618 C01470618
*3asBfieHHas JyIMHa XOza B MM. VIHchopMaLyo 0 ApYrux MarHUTHbIX AaT4Mkax CMOTPETb Ha CTpaHuue 1-290
CepBycHbI HABOP He NOCTABNAETCA AN STUX LUIMHAPOB. [pyrvie UTUHIM JOCTYMHbI, NOXANY/CTa, CMOTPUTE pasaen 7
CTAHOAPTHbIN XO[, TeopeTtuyeckoe ycunme
0 10 25 50 MOJEJNb Teopetunueckoe ycunue (H) npu 6 6ap
8 . . . Lunungp @ BbigBukeHue F1
10 . . . 8 227 36
16 . . . 10 38,2 46
20 ° . e 12 56,2 6,1
5 . . . 16 101 105
32 ° °
0 . R 20 161 14,5
25 264 20
32 432 32
40 687 44
F1 = Bossparrolt cane fpyxus [ns RONONHNTENbHOR MHDOPMALMU
i JPoF D
1 '01 8 www.norgren.com/info/ru1-018
| OrNABIEHUE | | B PA3[EN NPUBOAKI | | MOMUCK Mo TUny




(9. NORGREN,

CEJIEKTOP onuun R/ 57 %5 k/ %K/ %%
8 M3 T 50 makc.
10 M5 T
12 Ms T > BapuaWtel uwnukgpa  3amesa
16 M5 T MarHuTHbI nopLUeHb M
20 Rc1/8 T MarHWTHbI NOpLUEHb U LieHTpabHbI 3agHuid nopt  MC
20 M6 M o
2 Rell8 T > Unnuwgp @ (wm) — 3amena
25 M6 M 8 08
2 Rl/8 T 10 10
E?) G1/8 M 12 12
40 Rel/8 T 16 16
40 G1/8 M 20 20
25 25
Monowenne mpyxns  3avena =< 2 2
Moanpy>XUHEHHbIN BXOZ, 1 40 40
[oanpy>KUHEHHBIN BbIXOA, 3

MpumeyaHye: Ecnm BbIGOp He TpebyeTcs, 1rHopupyiiTe
NO3MLMIO ONLWK B NPeAenax YacTu MHAEKCa, T.e.
RT/57025/M/50. Mpyt KOMOUHWMPOBaHWM BapuaHTOB
LMNMHApa NPOKOHCYNBTUPYATECH C TEXHNYECKOM CIyXOO0iA.
3TV onumy BbIGOPa NOKa3bIBAIOT TONLKO BapHaHTbI
LMAVHAPOB.

[lononHnTenbHble BapyaHTbI/ONLMN He BO3MOXHbI.
NHopMaLmio OTHOCUTENBHO BapUaHTOB CMOTpUTE B
TEXHWYECKO [JOKYMEHTaLUN.

KPEMJIEHUA

T'epKOHOBbI

nepexJioyaTenb L
/ Kpennenue parunka iy ﬁ

8 - M/P71273/1 QM/57008/25 QM/57008/24 M/P71364 M/P1500/111 -

10 QM/8010/38 M/P71273/2 QM/8010/25 QM/947 M/P71364 M/P1501/80 QM/8010/32
12 QM/8010/38 M/P71273/2 QM/8010/25 QM/947 M/P71364 M/P1501/80 QM/8010/32
16 QM/8012/38 M/P19369 QM/57016/25 QM/946 M/P1501/90 M/P1501/79 QM/8012/32
20 QM/8020/38 M/P19389 QM/57020/25 QM/8012/24 M/P13834 M/P1501/60 QM/8020/32
25 QM/8025/38 M/P40381 QM/57025/25 QM/57025/24 M/P13607 M/P1501/89 QM/8025/32
32 QM/8025/38 M/P19406 QM/57032/25 QM/8020/24 M/P13615 M/P1501/89 QM/8025/32
40 QM/8040/38 M/P71273/3 QM/57040/25 QM/57040/24 M/P29254 M/P1501/90 QM/8040/32

MprcoeavHuTenbHble pasmepsl cMoTpuTe Ha cTp. 1-026

1-019




S\
424
Nave

NORGREN,

RT/57100/M Kpyrnbie umnunppsl

OpHocTopoHHee aeictre - @ 8 ... 40 Mm

08..12 Mm R./571../M R./571../MC
XC+#+V ‘
EW 1 WF MR
EW .01 A | _BF /ﬂ EE PL || ¢ EE
ﬁ‘\ B ‘ 118 / [
i =¢ mté — L ;77: [ 1] Iil + ,,,,,,, E b
,4,, mlxXis o o o E =]
\ ° ° o | °
N
D w ||a G||lva G1
| LB XC1+#+V
R./573../M R./573../MC
WF + # PL_ EE /ﬂ
\ ‘
i \ /
= ———— I I S I i [P l
— [
? 16 ...40 mm R./571../M R./571../MC
XC+#+V
D WF __r |
EW-01 A BF EE L MR
] L12 e
gty ] I I il 8| — !
TN 2 s 5 : EE
gB BEEETp a8 T gl b——
el el- ° ° - °
=/ b G G VA G1
| LB \ XC1+#+V
R./573../M R./573../MC
WF +# PL EE
L
I T I
,,,,,,, I I R I
— /
# Xop
E OT¢unbTpOBaHHOE BLIXNIONHOE
NoNoXeHMe, He 3aropaXuearthb
MOOE/L @ A @ Boa/ BE BF @PCDne @D @D1 EE EE EW.0,1 EW1 G G1 H KK
@ BAo1 RT/57... RM/57...
RT/57.08/M 8 8 10 M10 x 1 7,5 3 12 9,5 M3 - 6 10 7,5 3 5 M3
RT/57.10/M 10 9 10 M10 x 1 8 4 15 11,5 M5 - 8 12,5 9,5 4,5 65 M4
RT/57.12/M 12 9 10 M10x 1 8 4 15 13 M5 - 8 - 9,5 4,5 65 M4
RT/57.16/M 16 12 12 M12x 1,25 10 5 17,5 175 M5 - 10 - 11,5 4 - M6
R./57.20/M 20 14 16 M16x 1,5 12 6 22 21,5 Rc 1/8 M6 12 - 15,5 8 - M8
R./57.25/M 25 16 18 M18x 1,5 12 8 26,5 26,5 Rc 1/8 M6 14 - 15,5 8 - M10x 1,25
R./57.32/M 32 22 22 M22x1,5 15 8 335 335 Rc 1/8 G178 16 - 17,5 5,5 - M10x 1,25
R./57.40/M 40 23 30 M30x 1,5 15 10 415 415 Rc 1/8 G1/8 20 - 18 5,5 - M12 x 1,25
MOJE/b L LB L12 @ mmhs MR PL I= v* V¥ VA/ND  WF XC XC1 57100 57300 cBbilIe
<25 mMm <25mMm 25 mMm
RT/57.08/M - 45 - 3 3 4 - 17 34 1,5 8,5 48 39 0,017 xr 0,02 kr 0,01 kr
RT/57.10/M - 5 - 4 4 5,5 - 14 28 1,5 10 54 44 0,025 kr 0,02 kr 0,01 kr
RT/57.12/M - 5 - 4 4 5,5 - 14 28 1,5 10 54 44 0,027 «r 0,03 kr 0,01 kr
RT/57.16/M - 7 5 6 5 55 5 15 30 2 13,5 64,5 50 0,053 kr 0,05 kr 0,01 kr
R./57.20/M - 7 5 8 6 9 7 17 34 3 15,5 75,5 61 0,095 kr 0,09 kr 0,02 kr
R./57.25/M - 9 5 10 8 9 9 18 36 3 16,5 78,5 62 0,15 kr 0,14 kr 0,03 kr
R./57.32/M 12 7 5 12 8 9 10 19 38 3 23 93 74 0,26 kr 0,25 kr 0,04 kr
R./57.40/M 14 5 6 14 10 10 12 20 40 3 24 96 78,5 0,5 kr 0,38 kr 0,05 kr
* Nnaxopma 10m25m
** [inA xopa 50 MM
| OrNABJEHUE | | B PA3OEN NPUBOALI | | NOUCK no Tuny




